

29 африканских ученых получили гранты в размере \$391,5 тыс.

Written by Administrator

Thursday, 14 May 2020 09:26 -

391 500 долларов США для проведения исследований получит каждый из 29 африканских ученых, которых определили эксперты из Африканской Академии наук (Найроби) и Королевского общества (Лондон). Выделение грантов в поддержку ученых из Судана, Эфиопии, Мадагаскара, Камеруна, Уганды, Южной Африки и Ганы было осуществлено в рамках африканской программы независимых исследований (FLAIR). По информации пресс-службы, эти средства помогут выдающимся молодым ученым Африки в течение двух лет вести исследовательскую деятельность, направленную на решение глобальных проблем континента, развивать свою карьеру в ведущих африканских институтах и в конечном итоге возглавить собственные исследовательские группы. В 2020 году на получение грантов, финансируемых FLAIR, претендовали более 400 ученых. Их исследования были достаточно разнообразны и касались самых острых вопросов социально-экономического развития африканского континента. В том числе, новых методов подъема сельского хозяйства и рыболовства, решения проблем с нехваткой воды и продовольствия, борьбы с последствиями изменения климата и вирусными заболеваниями.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/6c0e6f43>